
1/7

David Z Moravy 15. prosince 2024

Záhada satelitu Černého rytíře
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Od 50. let 20. století existuje cizí satelit, o kterém se
předpokládá, že obíhá Zemi. Tento satelit, který se také nazývá
Černý rytíř, vyvolal debaty a kontroverze. Někteří říkají, že tento
satelit je jen odpad ve vesmíru, zatímco pozorovatelé UFO věří,
že tento záhadný objekt není nikdo jiný než satelit vytvořený
mimozemšťany!

Než budeme diskutovat o Černém rytíři, je dobré si prohlédnout
předchozí článek na merinding.com o Fermiho paradoxu.

V 50. letech minulého století, která se shodovala s rokem, kdy byly
žhavé zprávy o Black Knight Satellite, diskutoval Enrico Fermi se
svými přáteli o Drakeově rovnici o možnosti existence civilizace nebo
jiného života mimo planetu Zemi, na které dnes žijeme.

Fermi se zeptal, jestli existují inteligentní tvorové, jako jsou například
mimozemšťané, proč žádný z nich nenavštívil Zemi?

Zdá se tedy, že objev satelitu, o kterém se říká, že patří
mimozemským tvorům, odpovídá, že skutečně existují jiné civilizace
mimo civilizaci na Zemi, kde žijí lidé. Ale je to pravda?

Předpokládá se, že původ této družice vytvořené mimozemšťany se
objevil po rádiovém experimentu, který provedl Nikola Esla v roce
1899 ve své laboratoři Colorado Springs. Tento génius řekl, že se
mu podařilo přijímat rádiové vlny pocházející z vesmíru. To pak
povzbuzuje lidi, aby si mysleli, že mimo Zemi skutečně existují
mimozemští tvorové.

Nemluvě o tom, že po přijetí tohoto záhadného signálu byly o několik
let později na Zemi stále častěji přijímány cizí signály.

https://lipovylist.cz/wordpress/zahada-satelitu-cerneho-rytire/
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Několik let poté inženýr jménem Jorgen Hals z Norska řekl, že
přijímá záhadné signály a ozvěny. Tento záhadný signál byl pak
považován za stejný signál, který Tesla přijal v roce 1899. Ozvěna
zněla, jako by se na několik sekund mnohokrát odrazila, než
konečně zmizela.

Jorgen Hals

Někteří odborníci na UFO a pozorovatelé tvrdí, že signál pochází z
mimozemšťanského satelitu, který obíhá kolem Země více než 13
000 let. Domnívají se také, že tento satelit byl vyslán z jedné z hvězd
v souhvězdí Bootes zvané Epsilon Bootis.

S ohledem na to pak pozorovatelé UFO řekli, že satelit Black Knight
je jedním z nejskutečnějších a nejpřesvědčivějších důkazů o
existenci inteligentních bytostí mimo planetu Zemi.

Rané začátky satelitu Černý rytíř
 Zprávy o prvotním vzhledu satelitu Black Knight byly zveřejněny v

The New York Times v roce 1954. Tehdy noviny ve svém článku
uvedly, že Dr. Lincoln La Paz objevil dva satelity obíhající kolem
Země. Kupodivu však v tom roce ani jedna země nevypustila satelit.
Odkud se tedy tento tajemný satelit vzal?
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Dr. Lincoln La Paz

Objevily se konspirační teorie, že satelit nebyl ničím jiným než
stvořením mimozemšťanů ke špionáži na Zemi. Přestože se dříve
rozšířily zprávy, že Černý rytíř byl dílem Sovětského svazu, aby
porazil Ameriku.

Koncem 50. let 20. století se rozhořel boj o prestiž mezi Amerikou a
Sovětským svazem. Obě země plánují umístit své satelity na
oběžnou dráhu Země. V roce 1960 radar patřící letectvu Spojených
států detekoval přítomnost neznámého objektu. Poté začali
usuzovat, že satelit patří Sovětskému svazu, špionážnímu satelitu,
který okamžitě vyděsil Ameriku.
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V roce 1961 muž jménem Jacques Vallee, který pracoval na
observatoři, zachytil satelitní signál. Podle jeho vyjádření existuje
neidentifikovaný objekt, který se pohybuje v opačném směru, než je
zemská rotace. Problém byl v tom, že v té době neexistovala žádná
technologie, která by dokázala umístit satelity do dané lokality. To
pak vedlo k domněnce, že cizí předmět bylo UFO.

Kromě Valee tam byl také astronaut, který viděl satelit Black Knight,
když provedl svůj 15. oblet Země. Je jím Gordon Cooper. Podle
Cooperova vyjádření objekt vyzařoval zelené světlo, které jakoby mu
dávalo signál.

Gordon Cooper

V roce 1973 muž ze Skotska, Duncan Lunan, analyzoval rádiové
ozvěny přijaté Jorgenem Halsem v roce 1928 v Norsku. Spekuloval,
že ozvěna mohla pocházet z 13 000 let staré mimozemské kosmické
lodi obíhající kolem Země.

Lunan řekl, že satelit (Black Knight) ve skutečnosti pocházel z
planety umístěné ve sluneční soustavě hvězdy Epsilon Bootis. Ale z
nějakého důvodu netrvalo dlouho a Lunan svá slova odvolal a řekl,
že udělal chybu, když použil nevědeckou metodu, která byla zcela
chybná.
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Epsilon Bootis

V roce 1998 byl konečně vyfotografován objekt známý jako Black
Knight Satellite během mise STS-88. Tato fotografie neznámého
předmětu zůstávala roky záhadná. Až nakonec v roce 2015 kolovalo
video nazvané „Black Knight Satellite UFO Documentary-Truth
Exposed“ říkající, že satelit Černého rytíře, o kterém se tvrdilo, že je
mimozemským satelitem, byl ve skutečnosti jen tepelnou přikrývkou
NASA.

Novinář jménem James Oberg řekl, že možnost, že Černý rytíř byl ve
skutečnosti tepelná přikrývka, byla přesvědčivá. Důvodem je, že
skutečně existuje tepelná přikrývka, která byla potvrzena jako
ztracená během mise NASA. Toto tvrzení potvrdili Jerry Ross a
James Newman jako pravdivé.
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Satelit Black Knight nebo jen tepelná deka?
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Takže tepelná přikrývka, která vypadá jako satelit, mění tvar, když se
vznáší a otáčí v prostoru. To potvrdila i NASA, protože většina
obyčejných lidí neví, jak vypadá tepelná přikrývka astronauta.

Na oficiálních stránkách NASA je v popisu fotografie, která je
považována za satelit, uvedeno, že objekt, o kterém se tvrdí, že je
UFO, jsou jen trosky ve vesmíru. Ale zdá se, že můžeme hádat, že
pozorovatelé UFO a fanoušci konspiračních teorií trvají na tom, že
záhadný objekt vůbec není tepelná přikrývka, ale satelit vytvořený
mimozemšťany z vesmíru.

Watch Video At: https://youtu.be/cPZzgBGnUqY
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